

Prostovoljstvo – družbi skrita vrednota

Mladinsko dobrodelno društvo Inicativ Angola (IA) ne spodbuja prostovoljstva le v Angoli, temveč tudi v svoji pisarni, na domačih tleh.

Mradi iz Evrope imajo priložnost priti v Celovec, v društvu prevzeti eno izmed pomembnejših vlog, pomagati pri organizaciji vseh projektov in se tako naučiti praktičnih znanj, ki so ključna za vodenje takšne organizacije. Prostovoljstvo je v sedanjih sebični družbi izgubilo svojo vlogo, zato se moramo truditi, da temu pomembnemu dejavniku vrnemo svoj pomen ter širimo bratsko ljubezen in sočutje. Marsikdo ob besedi prostovoljstvo pomisli ravno na njeno nasprotje - izkoriščanje, kar se tudi velikokrat zgodi, vendar nas to ne sme zavesti, da spregledamo pravi namen tega lepega početja.

Je najboljši pokazatelj, česa vse je sposoben sočuten, voljan in zagnan človek. Če bi se tega zares zavedali, bi skupaj delali čudeže.

Od decembra 2012 so v društvu gostili že tri prostovoljce, sedaj pa se nam bosta predstavila zadnja dva, ki sta pri nas le še do septembra.



Ime mi je **Vilmoš Švarc**, rojen sem v Zrenjaninu (Vojvodina, Srbija) in star 22 let. V Vojvodini živi precej velika madžarska manjšina. Moj materni jezik je madžarščina. Pouk v osnovni šoli je potekal v maternem jeziku, v srednji šoli pa v srbskem. Po srednji šoli sem živel 15 mesecev v Ljubljani, kjer sem se imel možnost naučiti slovenščine. Po vrnitvi v Vojvodino sem delal kot vodja vrtnarije.

Zdaj sem tukaj v Celovcu, kjer imam možnost delati eno leto za Angolo. Vključen sem v razne projekte, ki mi predstavljajo izziv in sem ob njih poln pričakovanj. Ker me je vedno zanimalo misijonsko delo, je bila zame bl. mati Terezija iz Kalkute oseba, ki je naredila več od vseh

pričakovanj. Vem, da sam nisem tako pomembna oseba, ampak bom zelo srečen, če lahko v tem letu dodam kapljico dobrote v morje človeštva.

Za teboj je že kar 9 mesecev prostovoljstva pri IA. Kakšno se ti zdi delovanje v tem društvu?

Zelo sem vesel, da so tukaj mladi zelo zagnani za delo v društvu in čutijo, da delo, ki ga opravijo v okviru IA, obrodi veliko dobrega in jih to tudi motivira. Vizije so resne in vsi, ki se javijo za pomoč pri organizaciji, se za delo zares zavzamejo in ga poskušajo izpeljati čim boljše. Cilj društva je seveda pomagati v Angoli in še v obdobju mojega prostovoljstva sem lahko opazil jasno vidne rezultate naše pomoči pri angolskih sestrah. Vendar pa po drugi strani že samo delovanje IA daje lokalni mladini veliko možnosti in jih spodbuja, da se vključijo v skupnost in zanjo naredijo čim več dobrega, pri tem pa sami pridobivajo nova znanja in kompetence. To sem občutil tudi sam. Če pogledam nazaj v minulo leto, sem neizmerno hvaležen InicativAngoli, ki me je naučila toliko dobrega, med drugim tudi spoštovati to, kar imam. Delo za Angolo mi osebno veliko pomeni; z njim lahko darujem eno leto svojega življenja za mlade v tej državi in jih podpiram v njihovem upanju na boljše življenje.

Sem **Maruša Makovec**, stara 19 let in doma iz Vipave na Primorskem, kjer sem tudi končala škofijsko gimnazijo. Nadalje-



vati sem želela s študijem prevajalstva, vendar sem se zaradi slabega predznanja nemščine odločila, da preživim eno leto na nemško govorečih tleh. Tri mesece sem preživela v Münchnu, kjer sem delala kot varuška, naslednjih pet mesecev pa pomagam kot prostovoljka pri InicativAngola in si tako pridobivam še dodatne izkušnje. Po duši sem glasbenica, violonistka in rada igram v simfoničnih in drugih sestavih.

Kaj te je pripeljalo do tega, da si se odločila za prostovoljstvo prav pri IA?

Bilo je več manjših razlogov, ki skupaj tvorijo najlepše delovno mesto, ki bi si ga kadarkoli želela. Eden izmed teh je gotovo svež krščanski duh, ki veje v društvu in me navdihuje, saj namreč tega nisem vajena, ker prihajam iz dokaj zaprte in „zastarele“ župnije. V zadnjih letih sem se tudi veliko zanimala za slovenske rojake v zamejstvu in po svetu in sem zato vesela, da lahko ta kratek čas preživim v zamejski skupnosti. V veliko čast mi je utrjevati svojo slovensko zavedenost na primer skozi lektoriranje slovenskih besedil, ki je delo, ki ga tu pogosto opravljam. Največja in edinstvena prednost IA pa je možnost dela v angolskem misijonu, kar je bila že od nekdaj moja želja in kamor se meseca julija in avgusta tudi odpravljam. Skratka, boljše priložnosti prostovoljstva si sploh ne bi mogla predstavljati in sem zato iskreno hvaležna vodjem IA, ki skrbijo, da bom odnesla veliko več, kot lahko sama sploh dam.

Krista Hutter

MIVA - na Koroškem

zbira denar za

2000 koles za Afriko



- vsaka župnija
- vsaka šola/tudi posamezni razredi
- vsako društvo
- vsaka gasilska skupina

Bog povrne vsem darovalcem vsako dobro delo!

1 kolo stane samo € 100,-

2000 koles se bo zavrtelo in prinašalo evangelij, pomoč in srečo